

24 Н О Я 1956

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

5

Первый спектакль китайских артистов в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 23 ноября. (ТАСС). Значительным событием в культурной жизни города явились начавшиеся здесь гастроли коллектива Шанхайского театра пекинской музыкальной драмы. В Большом зале Ленинградской консерватории 22 ноября состоялся первый спектакль китайских артистов.

Зрители, заполнившие зал, оvationей встретили дорогих гостей. С приветствием к ним обратился заместитель начальника управления культуры исполкома Ленгорсовета П. С. Ефремов. Он выразил уверенность в том, что выступления коллектива Шанхайского театра в Советском Союзе послужат дальнейшему укреплению братской дружбы, которая соединяет народы двух великих стран.

С ответной речью выступил руководитель театра Чжоу Синь-фан. Он говорил о большом волнении, которое испытывает коллектив театра, находясь в городе Ленина — колыбели Великого Октября. Чжоу Синь-фан выразил благодарность за сердечную встречу и провозгласил здравицу в честь нерушимой дружбы между советским и китайским народами.

Китайские артисты показали эпизод «Похищение чудесной травы», представление «Опьянение Ян Гуй-фэй», музыкальную драму «В горах Яньданшань» и музыкальную драму «Месть рыбака».

Спектакль прошел с огромным успехом.